KoHTponbHaa paboTta No5 «YnpolieHne BbiparkeHUn»

. Haﬁﬂ,MTe 3Ha4YeHWME BblparKeHUNA:

A) 123 -999 + 576 - 888 + 424 - 888
B) 650 + 350-13 + 25 - (400 — 40)
B) 103 — 33 + (2 - 52)3

. YnpocTuTe BblpaxeHWe U HalnauTe ero 3Ha4yeHue
A)37t+ 63 — 16t + 16 nput = 415
B) (145 +86) - 5npus =11

. Pewwute ypaBHeHue:
A) 14x + 37x — 257 = 406
B) 3y + 242 + 5y): 18 = 109

. Cymma Tpex umncen paBHa 194. Hanagnte 3tn uncna, ecnu
BTOPOE YNC/I0 B CEMb Pa3 MeHbLUe NepBoro n Ha 23
MeHbLUe TPeTbero.

. Ana npurotoBneHua tecta 6epyt 10 yacten myKun, 5
YyacTen CAMBOYHOTO Mac/sia U 2 YacTU *KUPHbIX CINBOK.
CKONbKO NoTpebyeTca MyKK, ecan CIMBOYHOIo Macna
Kynunu Ha 1500 r. 6onblue, YeEM CAMBOK.

KoHTponbHaa paboTta N5 «YnpolleHue BblparkeHUn»

. Haﬁ,u,MTe 3Ha4YeHKne BblpaKeHUA:

A)321-888 + 679888 + 424 - 1001
b) 1566 — 66-19 + 125 (800 — 8)
B)5- 23+ (2 + 8%)2

. YnpocTuTe BbipaxKeHWe n HanguTe ero sHayeHue

A)46 + 54m + 23 — 23mnpum = 315
B) (26n+74)-5npun =21

PelwnTe ypaBHeEHHUE:

A) 17y + 34y + 315 = 1029

B) (13x — 589 — 5x) - 12 = 9732

. Cymma Tpex umcen pasHa 126. Hanagute 3tn uncna, ecnm

nepBoOe YNC/I0 B NATb pa3 6onblle BTOPOro U Ha 5 meHbLle
TpeTbero.

. Ana npurotoBneHuna kpema bepyT 8 yacter caxapa, 5

YyacTen CIMBOYHOIO Mac/sia U 2 YacTU *KUPHbIX CINBOK.
CKO/IbKO noTpebyeTca CANBOK, €C/IN CIMBOYHOIO Mac/a
B3A1M Ha 1800 r. meHbLle, Yem caxapa.



